



Villa Selva Speisekarte

https://speisekarte.menu via Tesserete 36, 6900 Massagno, Lugano, Switzerland +41919236017 - http://villaselva.ch/selva







Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Villa Selva in Lugano. Zurzeit stehen 14 Menüs und Getränke im Menü. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Das Restaurant erhält gemischte Bewertungen bezüglich des Fehlens einer Speisekarte und der unklaren Preise, was einige Besucher abschreckt. Es wird jedoch für die authentische Küche und den ausgezeichneten Service gelobt. Zusätzlich wird das idyllische Hotelgelände und die herausragende Mahlzeitenqualität in einem versteckt liegenden Garten von Lugano hervorgehoben. Auch das Hotel selbst wird für seine ruhige Lage, saubere Zimmer und freundliches Personal gelobt. Es wird empfohlen, im Voraus zu buchen und den Besuch zu genießen.

Villa Selva Speisekarte



Antipasti

BURRATA

Vorspeisen & Salat

ANTIPASTO

Wine

MERLOT

Arabic Dishes

FATTEH

Restaurant Kategorie

DESSERT

Pasta

AL FORNO

RAVIOLI

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

NUDELN

EISCREME

FLEISCH

FISCH

PASTA

Verwendete Zutaten

SCHINKEN

TOMATE

SCHINKEN

OLIVEN

JOGHURT

KÄSE

Villa Selva Speisekarte



Villa Selva

via Tesserete 36, 6900 Massagno, Lugano, Switzerland Öffnungszeiten:

